

Мой класс и моя школа

Мой класс очень дружный и веселый.

Моя учительница добрая, улыбочивая, всегда поможет и придет ко мне на помощь.

В нашей школе проходило множество интересных событий, это 1 сентября, День здоровья, Новый год. Каждое мероприятие – особый праздник. В праздничные дни мы устраиваем чаепитие всем классом.

У своего учителя я учусь быть дружелюбной, отзывчивой, трудолюбивой.

Дарья Андреева, 1А

Мой класс – это большая дружная семья. Ребята стараются поддерживать друг друга во всем.

Нас объединяет тяга к получению новых знаний.

Наш классный руководитель помогает нам стать лучше, научиться уважать и слушать друг друга.

Мы с классом ходим на экскурсии, участвуем в конкурсах, отмечаем дни рождения.

В эстафете среди мальчиков и девочек наш класс занял 1 место. Мы были единым целым, подбадривали друг друга, если что-то не получалось.

Я счастлив, что учусь именно в этом классе.

Дамир Богданов, 1А

У нас в классе есть физкультминутки. На них дежурные рассказывают стихи, а остальные разминаются или танцуют.

Наша учительница добрая и умная. Я учусь у нее красиво писать и не бояться ошибок.

Я люблю свой класс!

Елизавета Голова, 1А

Наша учительница очень добрая и ласковая. Она учит нас красиво и правильно писать, считать примеры, решать задачи, читать, знакомит нас с окружающим миром и развивает наши творческие способности. Мой учитель учит наш класс дружить и уважать друг друга.

Мои одноклассники – очень хорошие ребята. С некоторыми из них я провожу больше времени. Мы общаемся, смеемся, делимся впечатлениями и учимся брать хороший пример друг с друга.

У нас в классе происходит много интересных событий и мероприятий. Наша учительница организует вместе с нами праздники, выступления и с помощью учителя физкультуры – спортивные соревнования. По средам мы всем классом ходим в библиотеку.

Мне нравится учиться в школе. Я очень рад быть частью нашего замечательного класса.

Никита Демидов, 1А

Мои одноклассники – это как дружная семья.

Мой учитель объясняет все очень понятно.

Самым важным событием для меня было 1 сентября, а самым интересным – «Прощание с Азбукой».

По нашей школьной традиции мы отмечаем все праздники, поздравляем всех именинников и дарим им подарки.

Я учусь у нашей учительницы быть внимательной.

Мне очень нравится моя школа и наш класс.

Анастасия Долинко, 1А

Наш класс веселый дружный и большой. В нем 10 мальчиков и 14 девочек. Нам всем нравится учиться и ходить в школу.

Наш классный руководитель добрая, умная, заботливая. Она учит нас быть добрыми, умными, дружелюбными.

На уроках изо и технологии мы делаем интересные поделки.

Мне нравится, что я попал именно в этот класс.

Александр Елизаров, 1А

С нашей учительницей мы познакомились еще в Малышкиной школе. Она добрая, немного строгая и справедливая. Интересно проводит уроки, классные праздники, выставки наших работ и создает замечательные фильмы о жизни класса.

В школе я познакомилась с новыми ребятами, с некоторыми даже подружилась. Мы вместе не только учимся, но и отдыхаем. На переменах угощаем друг друга вкусняшками и играем в «стенки». Мои одноклассники добрые и отзывчивые.

Мы с классом вместе отмечаем праздники, ходили в музей, в библиотеку, помогали приюту для животных, ездили на природу. Недавно был большой праздник «Прощание с Азбукой», где мы читали стихи и пели песню.

В школе мы получаем новые знания, а еще учимся дружить, помогать друг другу, быть самостоятельными, заботиться о близких, исправлять свои ошибки.

Я люблю свой класс и свою школу!

Полина Ершова, 1А

Мои одноклассники очень хорошие и дружные. Я дружу со всеми.

Мой учитель добрый и хороший. Очень интересно ведет уроки.

Недавно мы с классом ходили в музей «Кижи». Мне там очень понравилось.

У своих одноклассников я учусь помогать друг другу, общаться.

У учителя я учусь новым знаниям.

Анжелика Каменецакая, 1А

В нашем классе все разные: есть смелые, есть тихие, скромнее, есть активнее, но все они – хорошие ребята.

Наша учительница добрая, справедливая, терпеливая. Она учит нас читать, писать, решать задачи. Она учит нас дружить, уметь договариваться.

Осенью мы ездили на Турслет, мы играли в спортивные игры, выполняли задания, жарили сосиски и очень весело проверили время.

Недавно мы ходили на экскурсию в музей «Кижи», там мы смотрели сказку, рассматривали древние предметы, делали поделку «Солнышко» и ели блины. Мне кажется, что такие экскурсии помогают подружиться и лучше узнать друг друга.

У нас в классе есть традиция поздравлять именинников с днем рождения, девочек и учительницу – с 8 марта, мальчиков – с 23 февраля.

Я учусь у своих одноклассников и учителя быть вежливым и дружелюбным, внимательно слушать и не отставать на уроках.

Алексей Кузнецов, 1А

У нас замечательный класс. В нем много мальчиков и девочек. Мне очень нравятся мои одноклассники. Они довольно дружелюбные. Все очень разные, но всегда находим общий язык. Мы все любим собираться компаниями, ходить друг к другу на дни рождения.

Наша учительница очень добрая и многому нас уже научила: читать, писать, считать, играть и дружить.

У нас интересно проходят разные события с классом. Мы посещали музей на Масленицу, вместе весело отпраздновали Новый год. Очень запомнился урок, когда поздравляли всех мам. Для нас проводился День здоровья, спортивные соревнования для мальчиков и девочек, где наш класс занял первые места.

Я очень рад учиться в нашей школе, здесь чтутся традиции.

В своем классе одноклассников и учительницы я учусь идти дорогой к взрослению.

Владимир Леппенен, 1А

Мои одноклассники всегда помогают мне. Они поддерживают меня в самых сложных ситуациях и делах.

Моя учительница поддерживает учеников, если у них что-то не получается. Она всегда нам помогает и понимает нас.

Всем классом мы ходили на экскурсию в музей-заповедник «Кижи». Также со своими одноклассниками я выступала на 60-летнем юбилее гимназии.

Вместе с одноклассниками я учусь писать, считать и читать.

Я люблю свой класс и своего учителя.

Злата Маркова, 1А

В нашем классе много хороших и верных ребят.

Наш учитель всегда поможет, подготовит, поддержит нас.

У ребят я учусь быть хорошим другом, взаимоуважению.

У учительницы – писать и говорить грамотно.

Роман Мейер, 1А

Наш класс очень дружный и веселый. Мы все очень разные, но несмотря на это, мы находим общий язык. Каждый день мы получаем новые знания и стараемся помогать друг другу.

Наша учительница очень добрая и умная. Она ведет у нас все уроки, кроме музыки и физкультуры. Она многому нас учит и всегда нас поддерживает.

Недавно нашей школе исполнилось 60 лет. Мы с удовольствием принимали участие в празднике, посвященном этому торжественному событию.

Школьная жизнь у нас очень насыщена. Всем классом мы ходили в турпоход и музей, вместе отмечали Новый год, поздравляли друг друга с праздниками, устраивали совместные чаепития.

Каждый год в нашей школе мы узнаем много нового, учимся ставить перед собой цели, идти вперед к новым знаниям и никогда не сдаваться. Нас впереди ждет много интересных событий и моментов.

Арина Мыцык, 1А

Я очень люблю учиться и мне нравятся мои одноклассники. Они умные, веселые и сообразительные. Мне очень нравится проводить время с моими одноклассниками, общаться, играть и веселиться.

Я очень люблю нашего учителя. Она очень добрая, внимательная и веселая. На ее уроках всегда интересно и познавательно.

Мы часто изучаем что-то новое и увлекательное. Больше всего мне нравятся окружающий мир и математика. Мне нравятся темы про природу и животных, и я очень люблю решать примеры и задачи.

А еще мне очень нравится столовая в гимназии. Там вкусно кормят. Особенно я люблю обеды.

Школьная жизнь очень интересная и разнообразная и вне уроков. Мы посещали музей, ездили на пикник. Было очень увлекательно и познавательно. Также мне нравится ходить в группу продленного дня. Там мы с ребятами играем, иногда делаем домашнее задание.

Я люблю свою гимназию!

Анна Никифорова, 1А

Наш класс очень дружный и веселый. Мы вместе ходим в столовую, играем в игры на переменах и просто общаемся на разные темы.

В нашей школе есть библиотека, спортивный и актовый залы, столовая.

Наша учительница делает наши уроки интересными и познавательными. Также она внимательно относится к каждому из нас, помогает и подсказывает, помогает в решении конфликтных ситуаций.

В нашем классе есть традиции. Когда у кого-то день рождения, то весь класс поздравляет именинника, говоря ему пожелания, а именинник раздает всем угощения. Каждый месяц наш классный руководитель пересаживает каждого ученика за другую парту с другим учеником или ученицей. Также всем классом мы отмечаем праздники, например, на Новый год мы ходили всем классом в кафе, куда были приглашены эльф и фокусник. Также на праздники 23 февраля и 8 марта мы ходили в столовую, где у нас было чаепитие для всего класса.

В школе у нас проходил праздник «Прощание с Азбукой», мы делали паспорт буквы, читали стихи, это было очень веселое и познавательное мероприятие.

У своих одноклассников я учусь быть вежливым, помогать в различных ситуациях, работать в команде, поддерживать друг друга, дружить, узнаю о новых играх.

У моего учителя я учусь аккуратно писать и быть внимательным.

Роман Оксенюк, 1А

Моя гимназия – языковая школа, мы все пришли изучать иностранные языки.

Все ребята в моем классе веселые, общительные, добрые. Мы все уже подружись.

Мы с классом отмечаем праздники и участвуем в спортивных играх. Всегда болеем друг за друга.

Моя первая учительница умная и добрая. Учиться у нее интересно. Она всегда оформляет в классе стенд с нашими работами.

У своих одноклассников я учусь поддерживать друг друга, угощать друг друга. Я люблю свой класс!

Валерия Поливайкина, 1А

Мой класс очень сплоченный. Мои одноклассники отзывчивые и веселые. Мы всегда готовы помочь и поддержать друг друга на уроках, а на переменках вместе весело отдохнуть.

Наша учительница – очень опытный и мудрый педагог. С ней легко и комфортно. Она всегда добра и справедлива, а на ее уроках увлекательно и интересно.

Вне уроков мы организовываем совместные мероприятия, различные праздники, ходили в поход, отмечали Новый год. Мальчишки и девчонки нашего класса поздравляли друг друга на праздники 23

февраля и 8 марта. Наша классная команда победила в школьных соревнованиях. Также мы ходили в музей, готовили сюрприз для наших мам ко Дню матери.

В школе я получаю не только знания, но и учусь общаться со сверстниками, учителями, находить со всеми общий язык, дружно решать возникающие спорные ситуации.

У своих одноклассников я учусь взаимовыручке и поддержке. У учителя – трудолюбию, уважению и стремлению к новым знаниям.

Я люблю свою школу. Мне очень комфортно в ней. Школа – мой второй дом.

Алиса Попова, 1А

Я очень люблю ходить в школу. У меня очень хорошие и дружелюбные одноклассники. Моя учительница справедливая и добрая.

В школе много хороших традиций. Например, мы отмечаем праздники и дни рождения, дарим друг другу подарки. А еще мы любим гулять после школы с одноклассниками во дворе.

Я учусь у ребят взаимовыручке и дружбе, а от учителя я получаю знания и умения.

Арина Радюкевич, 1А

У меня замечательные одноклассники, многие из них стали моими друзьями. Я очень люблю после уроков играть с ребятами в разные игры на территории школы. Мы много бегаем, веселимся и балуемся. И это так здорово!

Мне очень повезло, у меня очень добрый и чуткий учитель. Она умная, много знает и рассказывает нам о животных, о природе, о разных странах и о многом другом. Мне нравится учиться, узнавать разную информацию, общаться с ребятами и моим любимым учителем!

В нашем классе поздравляют именинников, вместе готовимся к Новому году, поздравляем мальчиков и девочек. Ходим в музей, в библиотеку.

У нас прошел праздник «Прощание с Букварем». Было здорово, весело: мы встретились с ребятами из других классов, пели песни, читали стихи.

Общаясь с другими ребятами, я люблю наблюдать за ними, ведь мы все такие разные. Одни ребята очень спокойные, другие веселые и озорные, умные и старательные. Я тоже стараюсь быть лучше и терпеливее. Я люблю свою учительницу и дома, играя в школу, веду себя как она.

Кира Раковская, 1А

Со многими одноклассниками я увиделся впервые первого сентября. К концу учебного года мы сдружились. Наш класс считают самым дружным.

У нас очень строгая, добрая и справедливая учительница.

В течение года наш класс принял участие в спортивных играх, осенью мы ходили в поход. А совсем недавно мы прощались с Букварем.

В нашем классе есть традиция поздравлять именинников с днем рождения. На 23 февраля проводились спортивные игры между первыми классами. Наш класс занял первое место. А на 8 марта мальчики подготовили девочкам стихи и подарки.

У своих одноклассников я учусь дружить, понимать, приходить на помощь в трудную минуту. А учительница учит нас справедливости.

У нас хороший и дружный класс.

Семен Рыженков, 1А

У нас очень дружный класс! На переменах мы любим играть вместе в игры, ходить в гости в соседний класс.

Наша учительница очень добрая, внимательная. Она все время придумывает интересные задания.

Недавно мы всем классом ходили в музей «Кижы». Мне особенно понравилось пить чай с блинами.

Артем Сютин, 1А

Мои одноклассники очень дружелюбные и всегда готовы прийти на помощь.

Моя первая учительница добрая, внимательная и справедливая.

В школе мы узнаем много нового и интересного, пишем на доске, ходим в музей. Всех именинников поздравляем целым классом.

За время учебы я стала более внимательной и усидчивой.

Ева Третьякова, 1А

У меня есть подруги в классе. Нам очень нравится быть вместе. Нашего учителя мы очень уважаем и любим. С классом зимой мы ходили в музей «Кижы», ездили на турбазу, где проходили интересный квест. У нас в классе есть свои традиции, мы вместе празднуем дни рождения, проводим праздники. Каждый день я учусь чему-то новому. Школьные дни я провожу очень интересно.

Арина Акатьева, 1Б

Мои одноклассники – хорошие ребята. В нашей школе проходит много разных мероприятий, соревнований и праздников. Наша традиция в классе – поздравлять всех с днем рождения. У своих одноклассников я учусь быть доброй, вежливой. У своего учителя я учусь быть внимательной и уметь слушать.

Вероника Андреева, 1Б

У меня много друзей, мой класс очень дружный. Мы вместе рисуем, играем на переменах, ходим обедать и играем в спортивные игры. Даже дома мы созваниваемся и помогаем друг другу с уроками.

Наша учительница очень справедливая и помогает нам дружить и не ссориться. Она хорошо объясняет и всегда находит нужные слова. И еще она очень добрая.

Одна из самых важных традиций – это поздравлять всех с днем рождения и приносить сладости и угощения. На 8 марта и 23 февраля мы всегда поздравляем друг друга и дарим милые подарки, сделанные своими руками!

На праздники наш класс всегда делает что-нибудь интересное, веселое и увлекательное. На новый год мы ездили за город, где играли в веселые игры на улице. На Масленицу пекли блины и устраивали чаепитие всем классом. Также мы принимали участие в конкурсах, делали кормушки для птиц.

У своих одноклассников я учусь доброте и не бояться допускать ошибки. А учительница учит нас быть внимательными, старательными и дружными. Мне нравится ходить в школу и я очень люблю свой класс.

Марьяна Жосан, 1Б

Мы очень дружные и весело проводим время на переменах. У нас очень хороший учитель, который всегда нам помогает.

Вероника Захарина, 1Б

Мой класс дружный и веселый. Мои одноклассники очень умные, когда их спрашивают, они всегда отвечают. Они очень хорошие и милые.

Наша учительница добрая, веселая, ласковая, интересно рассказывает.

Осенью мы всем классом ходили в поход. Зимой было «Прощание с Азбукой».

Наша школьная традиция – отмечать праздники Масленица, Новый год, дни рождения, 8 марта, 23 февраля.

Я учусь у одноклассников дружбе, помощи друг другу. А у учителя я учусь заниматься, решать задачи, рисовать, лепить, быть аккуратной и внимательной.

Я люблю свой класс.

Ульяна Павкова, 1Б

У нас в классе все разные, но хорошие.

Наша учительница добрая, но строгая и справедливая.

В школе мы не только учимся читать, писать, считать, а еще весело проводим время. Мы с классом ходили в музей и в поход, ездили за город отмечать Новый год, участвуем в школьных спортивных играх и в конкурсах.

В нашем классе есть традиция отмечать дни рождения всех учеников. Мы часто готовим подарки для мам и пап, а учительница устраивает выставки наших творческих работ.

Общение с одноклассниками учит меня дружить, понимать и уважать других людей.

Я люблю свой класс!

Дея Сергеева, 1Б

Мои одноклассники – веселые ребята. Мой учитель учит нас хорошему. Самым интересным событием в школе для меня был поход в библиотеку. У нас есть традиция не опаздывать на уроки. Я учусь у своих одноклассников делать оригами, а у учителя – знаниям.

Дарья Царуш, 1Б

От моих одноклассников можно узнать много интересного и полезного. Наш учитель учит нас быть еще умнее. Самым интересным событием для меня было «Прощание с Азбукой». Наш класс отмечает все праздники. У своих одноклассников я учусь смелости.

Тимур Царуш, 1Б

Я очень рад, что попал в эту школу.

В моем классе очень дружелюбные и общительные ребята. Мы внимательно слушаем учителя на уроке, внимательно выполняем задания, играем в шахматы на переменах.

Наш учитель учит нас писать, читать и решать конфликты. Она очень добрая.

Михаил Афанасьев, 1В

Мои одноклассники очень дружные и веселые ребята. Многие и них много знают. Моя учительница очень добрая и умная. В нашей школе проходят интересные праздники и олимпиады. С классом мы ходим на разные мероприятия. От своих одноклассников и учителя я много узнаю и учусь интересному.

Эмилия Беляева, 1В

Я считаю, что мои одноклассники самые замечательные ребята. Мы самый дружный и веселый класс. В классе мы готовим поздравления друг другу на праздники и дни рождения.

Моя учительница справедливая и добрая. Учитель дает мне необходимые знания.

С одноклассниками мы учимся быть одной командой.

Вячеслав Васильев, 1В

В этой замечательной школе нас окружают самые добрые учителя. Наша учительница учит нас быть дружными и помогать друг другу.

В нашем классе есть традиции: хором поздравлять с днем рождения, ходить в поход. Мы учимся быть одной командой.

Семён Губанов, 1В

Все мы учимся дружить, трудиться. Все мы разные, у каждого свои интересы. Нам очень помогает наша учительница. Она очень добрая и всех нас любит.

В моем классе есть традиции: поздравлять с днем рождения, ходить на экскурсии.

Школа у нас красивая, светлая, любимая.

Софья Губанова, 1В

Наша учительница добрая и строгая, учит нас читать, писать и считать. В нашем классе проходят интересные праздники: Праздник Букваря, 23 февраля, 8 марта.

У своего учителя я учусь быть внимательным и дружить с одноклассниками.

Даниил Достанко, 1В

1 сентября я пошла в первый класс. Это была моя первая торжественная линейка. Там я познакомилась со своими одноклассниками, с которыми мне предстоит идти школьной дорогой, и со своей первой учительницей, которая будет нашим проводником на этом пути.

В нашем классе мальчиков больше, чем девочек. В целом, мы довольно хорошо ладим, но бывает ссоримся.

Наш учитель прививает нам любовь к знаниям, труду, учит уважать старших, готовит к взрослой жизни.

У своих одноклассников и первого учителя я учусь жить в коллективе, ежедневно решать различные задачи и узнавать что-то новое.

Ирина Жарина, 1В

У нас самый красивый класс и очень добрая учительница. Она учит нас читать, писать, быть добрыми и помогать друг другу. Она помогает нам обучаться в позитивной обстановке, увлекательно объясняет новые темы на уроках. Наша учительница – наш супергерой, она строгая, но добрая, терпеливая, понимающая.

Мы участвуем в разных конкурсах и викторинах. Осенью ходили в поход: играли, проводили соревнования. Наш класс очень дружный!

Эмилия Залого, 1В

У нас очень дружный и веселый класс. Наша учительница добрая и справедливая. Мне очень нравится моя школа. Я горжусь, что учусь в гимназии.

Федор Каченюк, 1В

Мои одноклассники дружные, веселые и находчивые.

Моя учительница добрая и справедливая.

Осенью мы с классом ездили на природу, где знакомились друг с другом и проходили интересные испытания.

У своих одноклассников и учительницы я учусь быть добрым, честным и внимательным, уважать и ценить друзей.

Михаил Кубышкин, 1В

У меня большой и дружный класс. Все мои одноклассники хорошие и любознательные.

Наша любимая учительница всегда добрая, красивая, умная. Дает нам много знаний, которые мы всегда слушаем внимательно.

У нас уже было много проектов, которые мы с удовольствием выполнили: «Парад снеговиков», «Я – ученик», «Азбука».

Мы уже получали грамоты и медали за работы. Стали гимназистами. В нашем классе есть традиция: в день рождения ученика мы встаем в круг и поздравляем.

У своих одноклассников я учусь делать отжимания для физкультуры. Учусь быть дружной. У своего учителя я учусь познавать много нового и неизвестного.

Милиса Кустикова, 1В

Мои одноклассники – добрые и дружные ребята.

Моя учительница очень умная, вежливая и добрая. Мы ее любим и уважаем.

Жизнь в нашем классе интересная. Проходит много мероприятий. Например, мне запомнились праздники на 23 февраля и 8 марта. Мы участвовали в конкурсах с заданиями.

Мне очень нравится мой класс, моя учительница и моя школа. Я учусь взаимопомощи, дружбе у своих одноклассников и учительницы.

Василиса Никитина, 1В

Каждый день мы начинаем с зарядки. На переменах мы активно отдыхаем: бегаем и прыгаем, играем в настольные игры.

Наш класс участвует в различных школьных соревнованиях.

Мне нравится мой класс и моя школа.

Артем Скресанов, 1В

Мои одноклассники очень дружные и веселые. Я очень рад, что мы вместе учимся.

Моя первая учительница добрая и справедливая.

В нашей школе и классе проходит много интересных мероприятий. Я принимал участие в проекте «Покорми птиц зимой». Для меня стало открытием, что некоторые птицы улетают на юг зимой не потому, что становится холодно, а потому что им не хватает корма. Поэтому мы изготовили кормушки и повесили их каждый у своего дома. Каждый день я насыпал в них пшено и крошки, птицы охотно кормились зимой.

На Неделе естественных наук я посетил акцию «Открытый микроскоп». Все мои одноклассники и я могли увидеть простейший организм инфузорию-туфельку, которая двигалась, и я мог рассмотреть ее под большим увеличением.

По традициям гимназии нас посвятили в первоклассники, а позже прошел праздник «Прощание с Азбукой».

У своей первой учительницы я научился дисциплине и ответственной работе на уроке, а у одноклассников – работать слаженно в коллективе.

Максим Ткач, 1В

Наш класс очень дружный. Когда мы вырастем, мы станем гимназистами.

Наша учительница учит нас решать задачи в два действия, читать, писать. Я узнала, что раньше велосипеды были деревянные.

На каникулах у нас проходил Читательский марафон, а во втором триместре мы попрощались с Азбукой.

Я люблю познавать окружающий мир, учусь рисовать, делать яркие аппликации, отбивать мяч на физкультуре.

Анфиса Цивилева, 1В

*Материал предоставлен
С.Н. Алексеевой, Е.Н. Мосенковой,
О.С. Филатовой*